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D1.1 ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ŘEŠENÍ 
 
 

A) Účel stavby  
 

Jedná se o opravu budovy „A“, části stávajícího objektu v areálu Hasičské 
záchranné služby železniční stanice Kralupy nad Vltavou, která slouží jako 
administrativní a sociální zázemí, a jako školící středisko. 

 
 
 

B) Zásady architektonického, funk čního, dispozi čního a 
výtvarného řešení a řešení vegeta čních úprav okolí 
objektu, v četně řešení p řístupu a užívání objektu osobami 
s omezenou schopností pohybu a orientace  

 
Jedná se o dvoupodlažní nepodsklepený objekt, zastřešený plochou střechou.  
Dojde k opravám střešního a svislého obvodového pláště, hromosvodu, klempířských 

a zámečnických prvků, okenních a dveřních výplní, rozvodů elektro, svítidel, rozvodů vody a 
otopné plochy. S tím přímo souvisí výměna zařizovacích předmětů, venkovní a vnitřní úpravy 
povrchů.  

Dispozičně nebudou provedeny žádné změny, objekt bude i nadále po provedených 
opravách sloužit původnímu účelu. 

 
Materiálové řešení je popsáno níže v technické zprávě. Barevné řešení je součástí 

výkresové části PD. Napojení dopravní a technické infrastruktury je stávající. Vnitřní rozvody 
řeší dílčí části projektové dokumentace. 

 
Stavba není určena k užívání osobami s omezenou schopností pohybu a orientace a 

není navržena jako bezbariérová, což je v souladu s §2, vyhlášky 398/2009 Sb. ve znění 
pozdějších předpisů, které stanoví obecné technické požadavky zabezpečující užívání staveb 
osobami s omezenou schopností pohybu.  

 
 

C) Kapacity, užitkové plochy, obestav ěné prostory, zastav ěné 
plochy, stavební fyzika  

 
C.1 - Kapacitní údaje 
 

Rozměry objektu    :  32,04m x 18,60m 
Zastavěná plocha    :  595,94m2 

Obestavěný prostor   :  4541m3 

Počet pracovníků    :  7 
Sklon střechy    :  2,3% 
Výška atiky od UT   :  7,62m 
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C.2 – Stavební fyzika – tepelná technika, osvětlení, oslunění, 
akustika/hluk, vibrace a větrání 

 

Jedná se o opravy stávajících konstrukcí, které s sebou nesou výrazné zlepšení 
tepelně technických vlastností objektu. Jednotlivé místnosti jsou osvětlena 
kombinací denního (okna) a umělého (tělesa) osvětlení. Okna rovněž plní funkci 
přirozeného větrání objektu.  

 
 
 

D1.2 STAVEBNĚ KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ  
 
 
A) Popis navrženého konstruk čního systému  

 
Jedná se o stávající objekt z poloviny 80-tých let minulého století. 
Nosnou konstrukci tvoří betonový skelet opláštěný lehkou ocelovou konstrukcí 

s výplní tzv. „boletickými“ panely, které tvoří oboustranné osinkocementové desky s výplní 
minerální izolací a přední pohledové sklo. Vnitřní příčky jsou cihelné, stropy železobetonové, 
střešní plášť tvoří živičná krytina se zděnými atikami. Okna jsou dřevěná, vstupní sestava 
prosklené hliníkové dvoukřídlé dveře.  

 
B) Výsledek pr ůzkumu stávajícího stavu nosného 

systému stavby  
 

Stavební konstrukce vykazují pouze drobné poruchy v rozsahu mikrotrhlin ve fasádě, 
které nemají vliv na stabilitu objektu. 

 
C) Podrobné konstruk ční a materiálové řešení  
 
C.1 – Práce HSV: 

 
Bourání a demontáž 
 Bude částečně zdemontováno stávající opláštění v rozsahu pohledových skel a 
hliníkových lišt spolu se stávajícími dřevěnými okny a vstupní sestavou. Stávající 
osinkocementové desky nebudou z vnitřní ani vnější strany demontovány. 
Dále dojde k demontáži klempířských konstrukcí (souvisejících s opláštěním i 
atik) a hromosvodu. Bude demontována stávající mříž okna do jídelny. 
 Budou oklepány zbytky fasádních omítek na severozápadní štítové stěně a 
obklad vstupní části. Bude odstraněna venkovní dlažba ve vstupu do objektu. 
Fasádní zámečnické konstrukce (žebříky) budou zbaveny zbytků barev a koroze. 
 Střešní plášť a vnitřní strany atiky budou omyty tlakovou vodou, nesoudržné a 
odfouklé části živičné krytiny budou odstraněny a vyspraveny živičnou lepenkou 
(předpoklad celkem do 10%). 
 Uvnitř objektu budou demontovány zařizovací předměty, oklepány stávající 
keramické obklady a v místnosti 1.12 vybourána dlažba. Bude vybouráno okno 
z chodby do operačního střediska a stávající otvor bude zvětšen na velikost 
1,0x1,0m. Budou demontovány stávající vnitřní dveře a odstraněny podlahové 
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krytiny (PVC a koberce). Budou odstraněny stávající plastické povrchové úpravy 
stěn a stropů ve všech místnostech, kde jsou provedeny. 

Vybouraný materiál bude roztříděn a odvezen do kovošrotu a na 
příslušnou skládku odpadů. Doklady o likvidaci na skládce budou uschovány 
pro potřeby kontroly ze strany orgánu státního stavebního dohledu. 
Nakládání s odpady se bude řídit zákonem č.185/2001 Sb., v platném znění a 
prováděcími vyhláškami.   

 
Lešení 

Při demontáži a montáži opláštění bude použito mobilní lešení, pro možnost 
manipulace v průběhu prací.  

Lešení bude vybaveno všemi nezbytnými doplňky (zábradlí a žebře).  
Podchodná výška mezi podlahami musí být nejméně 1,9 m. Šířka podlahy 

pracovních lešení musí být minimálně 0,6 m, zpravidla bývá větší kvůli pohodlné 
práci (1–1,2 m), přičemž jednotlivé prvky podlahy musí být zajištěny proti 
posunutí pootočení a musí být osazeny na sraz, aby byla podlaha co nejvíce těsná 
(mezery mohou být nejvýše 2,5 cm. Volné okraje pracovní podlahy lešení budou 
opatřeny zábradlím upevněným na vnitřní straně sloupků. Na podlaze bude 
osazena zarážka proti pádu předmětů z lešeňové podlahy. Výška horního madla 
zábradlí je minimálně 1,1 m, výška zarážky 15 cm.  
 
Opláštění objektu 

Stěnový plášť a výplně otvorů (okna) představují projekčně a dodávkově 
ucelený systém sestávající z vlastního materiálu, lemovacích a těsnících prvků, 
klempířských výrobků, montážního a spojovacího materiálu. Materiál na straně 
interiéru i exteriéru je pozinkovaný, lakovaný, profilovaný plech, v odstínu RAL 
(viz barevné řešení). 

Stávající nosná konstrukce opláštění bude dle potřeby doplněna o další nosné 
prvky.  

Součástí takto kompletní a ucelené dodávky je i montážní dokumentace 
dodavatele. 

Stěnový plášť tvoří zateplené sendvičové panely s výplní PUR/PIR, 
vodorovně kladené, s tloušťkou izolace 120mm včetně lemovacích plechů, 
těsnících prvků a spojovacího materiálu v nerezovém provedení. Materiál FeZn + 
lak s antikondenzační úpravou. 

Plášť bude kotven do stávající nosné konstrukce opláštění, která bude dle 
montážní dokumentace případně doplněna o další prvky.  

 
Úpravy vnějších a vnitřních povrchů  

Severozápadní štítové zdivo a zdivo ve vstupní části bude opatřeno 
tepelněizolační omítkou v tl. 40mm, čelní hrany a špaleta u oken pak omítkou 
jádrovou. Konečná fasádní úprava bude silikonsilikátovou, tenkovrstvou, 
probarvenou, strukturovanou, pastózní omítkovinou. 

Před finální silikonovou pastovitou omítkovinou bude proveden základní 
penetrační nátěr pod omítky v barevném odstínu dle finální barvy.  

Barevnost fasády bude kombinace červená RAL 2002 (pruhy šíře 300mm) a 
tmavě šedé RAL 7031. Barevné vzorky před samotnou aplikací odsouhlasí 
investor. 
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Po odstraněných obkladech v prostoru šaten v 1.NP bude provedeno 
vyspravení stávajících omítek a poté budou stěny kompletně přeštukovány.  

Po přebroušení stávajících plastických úprav (výčet místností viz. výkresová 
část) budou stěny a stropy rovněž přeštukovány.  

 
 
C.2 – Práce PSV: 
 

Izolace proti vodě a vlhkosti 
Ve sprchových koutech bude provedena izolace nátěrem tzv. tekuté lepenky na 

nově provedená dna a stěny do výše 2,0m. 

 
Povlakové krytiny 

Po provedení údržby živičné krytiny stávající ploché střechy (lokální opravy do 
10%) bude proveden celoplošný nástřik polyuretanovou střešní pěnou v tl. 80mm 
s konečnou úpravou nástřikem elastomerovou krycí vrstvou. 

 
Zdravotní technika 

Veškeré zařizovací předměty, výtokové armatury a zápachové uzávěry budou 
nové. Nově budou rovněž provedeny vnitřní rozvody studené, teplé a cirkulační 
vody, které budou napojeny na stávající rozvod v místnosti výměníkové stanice. 

Nové rozvody budou provedeny z potrubí PPr, včetně příslušných armatur. 
Potrubí budou vedena ve stávajících trasách a budou opatřena návlekovými 
izolačními trubicemi.  
 
Ústřední vytápění 

Veškeré stávající litinové radiátory budou demontovány. Každé těleso bude 
opatřeno odvzdušňovacím ventilem. V rámci zpětné montáže budou osazeny nové 
termostatické ventily s termostatickými hlavicemi a šroubení s vypouštěním. Před 
zpětnou montáží těles bude provedeno jejich propláchnutí a zkouška těsnosti. 

 
Konstrukce sádrokartonářské 

Bude proveden obklad vnitřních ploch stávajícího „boletického“ opláštění, 
nalepením sádrokartonových desek tl. 12,5mm. 

 
Konstrukce klempířské  

Klempířské a lemovací prvky budou součástí dodávky opláštění a budou 
z lakovaných pozinkovaných plechů. Stávající kusové prvky na střeše budou 
opraveny a opatřeny ochranným nátěrem. 
 
Konstrukce truhlá řské a výplně otvorů 

Jako výplně okenních otvorů budou provedeny okna plastová otvíravá a 
větrací, výplň izolační dvojsklo s minimálním součinitelem prostupu tepla pro celé 
okno UOKNA=1,1W/m2K. Vstupní sestava bude rovněž plastová s izolačními 
dvojskly. 

Nově budou rovněž osazeny veškeré vnitřní dveře, budou hladké, dýhované, 
plné, včetně prahů, do stávajících ocelových zárubní. 

Výpis oken a dveří je součástí výkresové části PD. 
V m.č. 2.34 bude osazena nová kuchyňská linka š. 2,6m s dřezem, myčkou 

nádobí, sklokeramickou varnou deskou a digestoří. 
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Podlahy z dlaždic 
Vstupní předložená část s vyrovnávacími stupni bude po vybourání stávající 

dlažby dorovnána cementovým potěrem tl. cca 30mm a poté bude položena 
venkovní slinutá dlažba do flexibilního lepidla. Nové vnitřní dlažby budou 
převážně provedeny jako „dlažba na dlažbu“ – lepeny na stávající soudržné 
keramické dlažby, mimo m.č. 1.12, kde bude stávající dlažba kompletně vybourána. 
V místnostech 1.12 a 1.13 bude stávající vyspádování vyrovnáno samoniveleční 
stěrkou. Stávající povrchy budou před pokládkou opatřeny systémovým 
penetračním nátěrem. U vstupu bude nejprve provedeno vyrovnání cementovým 
potěrem, penetrační nátěr a poté bude kladena keramická mrazuvzdorná dlažba. 
Typy dlažeb budou vybrány investorem. 

 
Podlahy povlakové 

V uvedených místnostech ve výpise ve výkresové části budou provedeny PVC 
a textilní podlahy dle výběru investora. 

 
Obklady keramické  

Budou provedeny keramickými obkladačkami 200/200mm do lepidla na 
předem vyrovnaný povrch. Typy obkladů budou vybrány investorem. 

 
Nátěry 

Nová povrchová úprava zámečnických konstrukcí - střešních žebžíků - bude 
nátěr syntetický antikorozní, základ + 2x email. 

Tělesa s provedeným plastickým nástřikem budou opískována a opatřena 
nátěrem 2x antikorozní + 2x email. Ostatní tělesa budou opatřena nátěrem 1x 
antikorozní a 2x email. 

 
Malby 

Veškeré stěny a stropy budou nově vymalovány bílou disperzní malířskou 
barvou. 
 
 

C.3 – Závěrečná ustanovení: 
 

Navržené materiálové řešení může být upraveno po dohodě s investorem a 
projektantem. Pro realizaci mohou být zvoleny systémy a materiály jiných výrobců, 
než jsou výslovně uvedeny v této Technické zprávě, ale veškeré jejich parametry je 
nutno brát jako technické minimum (mohou být použity pouze systémy a materiály 
kvality stejné nebo vyšší). 

 
 
 
 

v Dobroměřicích, květen 2017 
vypracoval: Petr Makarius 

 
 
 
 




























